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صفحه 1

بارمسوالاتردیف

جملات زیر را با واژه ی مناسب کامل کنید. 9

 است.اسید چرب  ..................صابون  مایع، نمک  -آ

جهت حرکت الکترون از سمت الکترود ................ به سمت الکترود .............. است.  سلول گالوانی در -ب

 الکترودها از جنس ....... هستند.  برای استخراج آلومینیوم هالدر روش  -پ

 را آبی می کند. pH..................یک بازآرنیوس  به شمار می رود که کاغذ -ت

2

درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را با بیان علت مشخص کنید.  2

 انحلال پذیری اوره در آب کمتر از هگزان است. -آ

 متر از پلی استر است.قدرت پاک کنندگی صابون در پارچه نخی ک -ب

 اکسیژن یک نافلز فعال است که با همه فلزها به جز طلا و آهن و پلاتین واکنش میدهد. -پ

می کند.  H2O(L)در سلول سوختی گاز اکسیژن در آند بدون کاتالیزگر با هیدروژن تولید آب  -ت

2

5/9دو سوسپانسیون نام ببرید.  کلویید ومحلول ، دو دو  9

1310441( ، غلظت یون فرمات برابر با HCOOHمولارفرمیک اسید) 1/0محلول اگر در 4  mol/باشد درصد یونش این

معادله یونش اسید را بنویسید.  اسید را تعیین کنید.

5/9

)(نقره  – منیزیمشکل زیر سلول گالوانی  5 AgMg  دهید.را نشان میدهد. با توجه به آن به پرسش پاسخ

 و نقره را مشخص کنید. منیزیمآ( علامت  الکترودهای 

 ب( نیم واکنش های انجام شده در آند و کاتد را بنویسید.

پ( با انجام واکنش، جرم الکترودها  چه تغییری میکند؟ توضیح دهید.

 ت(جهت حرکت یون ها را از دیواره متخلخل مشخص کنید.
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9در گونه های زیر را تعیین کنید. عدد اکسایش اتم ستاره دار 6

. اکسید سدیم -گرافیت -باریم اکسید -آمونیوم -کاتد -آند -پلاتین -گوگردتری اکسید

 منیزیممحلول محلول نقره سولفات
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صفحه 2

با توجه به جدول مقابل، پاسخ دهید.  7

 کدام گونه قوی ترین کاهنده است؟ چرا؟  -آ

آیا محلول هیدروکلریک اسید را می توان در ظرفی از  -ب

 جنس فلز مس نگه داری کرد؟ چرا؟ 
)(VE

نیم واکنش کاهش

00/0)()( sHeaqH 222  

66/1-)()( sAleaqAl   33

11/1-)()( sMneaqMn   22

43/0+)()( sCueaqCu   22
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جدول زیر را کامل کنید. 8

pH [H خاصیت محلول
+
]

...........................

...........................

11/4

...................

...........................

121021 /

2

را باید به ( HNO3( و نیتریک اسید )NaoHیک کارشناس شیمی برای انجام آزمایش های زیر چند گرم سدیم هیدروکسید ) 1

40633)؟ )از تغییر حجم چشم پوشی کنید(. لیتر آب مقطر اضافه کند 000  NaoHHNO ,)

  10 =pH     ،7آب خالص =pH   7/0  =pH

2

در مورد آهن سفید و حلبی، به پرسش های زیر پاسخ دهید.  91

 را بنویسید. در حلبی نیم واکنش اکسایش  -آ

را بنویسید. هن سفید آنیم واکنش کاهش در  -ب

 واکنش کلی زنگ زدن آهن را بنویسید.  -پ

5/9

و نقره را به کدام قطب های باتری متصل می کنند.  مسیبا فلز نقره، قاشق  مسی در آبکاری قاشق  99
 کدام یک از موارد زیر ضد اسید به شماره می رود؟ چرا؟  92

            2CaCl  ،3NaHCO  ،KBr  ،HBr

9

1040شیره معده در حالت بیداری دارای99 
Lmol  7/4معده برابر  pHیون  هیدرونیوم است در حالی که هنگام استراحت /.

؟در حالت استراحت است ظت یون هیدرونیوم کلرید در حالت بیداری چند برابر غلاست غظت یون 

5/9

21موفق باشید

HNO3محلول NaoHH2Oمحلول 
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 :1سؤال 

 اکسیدت. باریم  پ. گرافیت   کاتد –ب. آند   آ. آمونیوم

 :2سؤال 

 شود و در هگزان نامحلول است.اوره با تشکیل پیوند هیدروژنی خیلی خوب در آب حل می –آ. نادرست 

تر تمیز تر است پس صابون آن را سختاستری و چرک و چربی بیشنیروی جاذبه پارچه پلی –ب. نادرست 

 کند.می

 کند.اکسیژن فقط فلزهای نجیب طلا، پلاتین و پالادیوم را اکسید نمی –پ. نادرست 

Hبا حضور کاتالیزگر در آن تولید  O2در سلول سوختن گاز  –ت. نادرست  O2 کند.می 

 :3سؤال 

 وشکر محلول هستند.ونمک و آبآب

 روند.ژل و ژله کلویید به شمار می

 دوغ و شربت معده سوسپانسیون هستند.

 :4سؤال 

HCOOH(aq) H (aq) HCOO (aq)

[HCOO ] /
/

[HCOOH] /

 

 




     

31 44 10
100 100 1 44

0 1
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 :5سؤال 

 آ. منیزیم = آند = قطب منفی

 نقره = کاتد = قطب مثبت

Mg(s)واکنش اکسایش آندی  ب. نیم Mg (aq) e 2 2 

Agواکنش کاهش کاتدی   نیم (aq) e Ag(s)   

Mgشود چون فلز منیزیم به یون پ. جرم تیغه آندی کم می 2 های شود و یونتبدیل میAg  الکترون

 کنند.گیرند و روی تیغه کاتدی رسوب میمی

 روند.ها به سمت آند میت. آنیون

 روند.ها به سمت کاتد میکاتیون

 :6سؤال 

PO P O

P ( ) P

    

      

3
4 4 3

4 2 3 5
 

H C C O

O C H

 



3

2 5
                                      C C O  

C    4 1 3  
 :7سؤال 

E)چون پتانسیل کاهشی  –آ. آلومینیوم   کوچکتری دارد. (

 دهد.فلز مس یک فلز غیرفعال است و پتانسیل کاهشی مثبت دارد پس با اسیدها واکنش نمی –ب. بله 

 

O 

: | 
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 :8سؤال 

pHمحلول اسیدی   / [H ]     43 15 7 10 

[H ] / [H ]        12 131 2 10 2 6 10 

pHمحلول بازی    Log / / /        132 6 10 0 3 0 78 13 11 92 

 :9سؤال 

pH / [H ] M

n
HNO

     



 

3

3

2 7 2 10

1

1

 

mol HNO g HNO
?gHNO L HNO / g HNO

L HNO mol HNO


   

3
3 3

3 3 3
3 3

2 10 63
200 12 6

1 1
 

pH [H ] [OH ] M

n
NaOH

        



 

12 2012 10 10

1

1

 

mol NaOH g NaOH
?g NaOH L NaOH g NaOH

L NaOH mol NaOH



   
210 40

200 80
1 1

 

 :11سؤال 

Fe(s)آ.  Fe (aq) e 2 2    

Oب.  (g) H O(l) e OH (aq)  2 22 4 4 

Fe(s)پ.  O (q) H O(l) Fe(OH) (s)  2 2 34 3 6 4 
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 :11سؤال 

 است. Agهای نقره منفی( است را الکترولیت حاوی یون –مثبت( لباس، قاشق مسی )کاتد  –نقره )آند 

 :12سؤال 

 سدیم هیدروژن کربنات = سدیم بیکربنات = جوش شیرین

 NaHCO3کند یک ضد اسید است چون اسید معده را خنثی می

 :13سؤال 

H] :در حالت بیداری ] [Cl ]     24 10  

pH :در حالت خواب / [H ] [Cl ]      43 7 2 10  

[−Cl] بیداری

[+H] خواب
=

4 × 01−2

2 × 01−4 = 211 
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